
NEPRIČAKOVANI ZASTOJ
V začetku oktobra lani bi

lmora! pričeti v Ijubljanski To-
Iplami poskusno obratovati tretji
"Tblok, s čimer bi bila končana
•udruga faza gradnje novih zmog-
I ljivisti tega našega energetskega

Vobjekta. Vendar se to ni zgodilo,
1 ker je pri zagonskih preizkusih v
! septembru prišlo do večje okvare
i na glavnem parovodu: pri eks-
i ploziji je raztrgalo enega izmed
I kolen. Delavci Metalurškega inš-
i tituta v Ljubljani so ugotovili, da
je bil vzrok okvare v tehnično

: nepravilno obdelanem materialu
: za koleno. V Toplarni so seveda
takoj pomisJili na to, da ima po-

• dobno napako lahko še kako
• drugo koleno, vgrajeno v paro-
vod. Pfevidnost ni bila odveč, sa j

: so na Metalurškem inštitutu,
potem ko so opravili analize, nji-
hov sum potrdili.

Toplarna je seveda o lem, da so
.kolena neustrezne kakovosti, takoj
obveslila sarajevski Energoinvest, ki
jim dobavlja opremo za gradnjo
druge faze. Tudi tam so pri priči
ukrepali in to sporočili nemški firmi
Mannesmann, ki jim je prodala ta
kolena. Tuji proizvajalec je priznal
napako in obljubil, da bo nova ko-
lena dobavil do srede mafca letos.
Vendar bodo potem v Toplarni po-
trebovali še kak mesec za njihovo
montažo, preizkuse, izolacijo paro-
voda in podobno. Tako bodo lahko
šele sredi aprila nadaljevalis preki-
njenimi zagonskimi preizkusi. In če
bo tedaj potekalo vse v redu, bodo
konec maja pričeli s poskusnim obra-
tovanjem.

»Škoda, ki jo je povzročila
eksplozija na delu parovoda, kot
tudi vsi stroški glede pregledov in
montaže novih kolen, gredo v
breme nemške firme; težko pa je
oceniti, kolikšna je škoda zaradi

izpadle proizvodnje,« je povedal
vodja investicijsko-razvojnega
oddelka v Ijubljanski Toplami
inž. Franc Branko Stropnik.
Novi blok naj bi namreč izboljšul
oskrbo Ljubljane z električno in
toplotno energijo ter z industrij-
sko paro.

Čeprav je glavni parovod v
okvari, pa dela pri novi naložbi le
niso čisto zastala. Konec prejš-
njega meseca so namreč preizku-
sali delovanje kotlovnega dela,
kar je povzročalo precejšen
hrup. Vendar so zdaj kotlovne
cevi prepihane, in kotel, ki so ga
zaščitili predzunanjimi vplivi, bo
počakal do spomladi. ko bodo
okvarjena kolena zamenjali z
novimi in ne bo več zaprek za po-
skusno obratovanje.
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